МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ УЖУРСКИЙ ДЕТСКИЙ САД № 4 «ИСКОРКА»

ПРИКАЗ

«18» марта 2022

г. Ужур

№ 15

Об утверждении Положений ДОУ

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить Положение об общем собрании трудового коллектива МБДОУ Ужурский детский сад № 4 «Искорка».
- 2. Утвердить Положение об организации питания МБДОУ Ужурский детский сад № 4 «Искорка».
- 3. Утвердить Положение о педагогическом совете МБДОУ Ужурский детский сад № 4 «Искорка».
- 4. Утвердить Правила внутреннего распорядка воспитанников МБДОУ Ужурский детский сад № 4 «Искорка».
- 5. Утвердить Положение о Совете родителей МБДОУ Ужурский детский сад № 4 «Искорка».
- 6. Утвердить Положение методическом совете МБДОУ Ужурский детский сад № 4 «Искорка».
- 7. Утвердить Правила приема на обучение МБДОУ Ужурский детский сад № 4 «Искорка».
- 8. Утвердить Положение о режиме занятий воспитанников МБДОУ Ужурский детский сад № 4 «Искорка».
- 9. Разместить настоящий приказ на официальном сайте учреждения в течение десяти рабочих дней со дня издания настоящего приказа.

10. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заведующий

Ю.В. Драч